
Karşıyaka’da iftar 
dayanışması
KArŞIYAKABelediyesi,
geleneksel iftar buluşmalarını
Ramazan ayının bereketini
tüm ilçeye yayacak. İlk iftar
organizasyonu 19 Şubat
Perşembe yapılacak. n 3’te

BOrNOVABelediyesi
tarafından belediye
bünyesinde görev yapan
personele yönelik Toplumsal
Cinsiyet Eşitliği (TCE) Eğitimi
düzenlendi. n 3’te

Bornova’da eşitlik
için güçlü adım

Şevval Sam’dan
senfonik aşk gecesi n 8’de
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‘KAYGI VErİCİ’
BArOLArIN ortak
açıklamasında, Adalet Bakanı
Akın Gürlek’in tutuklu kişilerin
avukatlarıyla uzun süreli
görüşmeler yapabildiğine ve bu
yolla çeşitli not ve talimatların
dışarıya çıkarılabildiğine ilişkin
sözlerine yer verilerek, bu
konuda mevzuat değişikliği
yapılacağı yönündeki beyanların
kaygı verici olduğu ifade edildi.
Açıklamada, “Böylesi
düzenlemeler hukuk devletine
zarar verir” denildi.n 4’te

Adalet Bakanı Akın Gürlek’in avukat görüşmelerine ilişkin mevzuat
değişikliği yapılacağı yönündeki açıklamasına 80 baro tepki gösterdi

‘Savunma hakkına dokunulmamalı’

Kınay’dan
eğitim atağı
KArABAğLAr Belediyesi
bünyesinde faaliyet gösteren
KARBEM’de yeni dönem heyecanı
yaşanıyor. Başkan Helil Kınay, Sosyal
Etkinlik Merkezi’nin yeni şubesinin
Barış Mahallesi’nde hizmete
açılacağının müjdesini verdi. n 3’te

CHP, ‘MİLLET İRADESİNE SAHİP ÇIKIYOR MİTİNGLERİ’NİN 88’İNCİSİNİ MİLAS’TA DÜZENLEDİ

Küçükköy Hagios 
Athanasios Kilisesi

CHP Milas’ta istifa

İZBETON’da
yeni gelişme:
21 gözaltı

MİLAS’TA, kendisine ait olduğu öne
sürülen arazide zeytin ağaçlarının
kesildiği iddialarıyla gündeme gelen CHP
İlçe Başkanı Ahmet Kılbey istifa etti. n 5’te

AKBELENOrmanı çevresindeki
yedi köyde yer alan 679 parselin
acele kamulaştırılmasına ilişkin
Cumhurbaşkanı kararına köylüler
tepki gösterdi. Karar kapsamında
zeytinliklerin de bulunduğu tarım
arazilerinin linyit madeni sahasına
dahil edileceği belirtildi. n 5’te

İZBETON’da bilirkişi
raporunun ardından
23 kişi hakkında
yakalama kararı
verildi; 21 kişi
gözaltına alındı. n 5’te

Küçükköy’de Rum Ortodoks
cemaatine ait olduğu belirtilen
kiliselerden günümüze yalnızca
yerleşim merkezinde bulunan ve 1840
yılına tarihlenen Hagios Athanasios
Kilisesi ulaşabilmiş n Işık Teoman 2’de
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Halim Bahadır

Ne zordur kendimiz
için bir şey istemek!

n Sayfa 2’de

MÜCADELEYE DEVAM
CHPGenel Başkanı Özgür Özel,
Muğla’nın Milas ilçesinde 88’incisi
düzenlenen ‘Millet İradesine Sahip
Çıkıyor’ mitinginde konuştu.
Kamulaştırma tartışmalarının
odağındaki Akbelen için yapılan
miting, Milas Atapark Meydanı'nda
düzenlendi. Özel mitingde yaptığı
konuşmada, “Ben sizin, ben sizin bu
azminizi, bu yüreğinizi, bu mücadele
gücünüzü görünce diyorum ki: Her
zaman aydınlık kazanır. Durmadık-
durmayacağız, yılmadık-
yılmayacağız, ne arkadaşlarımızı
unutacağız ne bu mücadeleyi
bırakacağız” dedi.

AYM’YE: İPTAL ET
“ŞİKAYET eden köylüye ‘al ananı
da git’ diyen bir Cumhurbaşkanına
değil, ilki gibi ‘Köylü milletin
efendisidir’ diyen bir
Cumhurbaşkanına ihtiyaç vardır”
diyen Özel, “Bu Erdoğan, savaş ve
acil durum için yetkisini, Akbelen
Ormanı’nı Limak şirketine vermek
için kullandı. Biz buna karşı çıkınca
olmayacak bir iş yaparak
koordinatlarıyla buraları tarif eden
kanun çıkardılar. Hatırlarsınız,
saatler içinde Anayasa
Mahkemesi'ne götürdük. Ve dedik ki
‘Bu haksızlığı durdur, bunu iptal et’
ifadelerini kullandı. n 5’te
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‘Toprağımızı terk etmeyeceğiz’



Kesme taşlı sokakları, Arnavut
kaldırımları, kırmızı kiremitli çatıları,
güler yüzlü insanlarıyla Kuzey Ege’nin
nostaljik beldesi Küçükköy. Sanat, kültür,
edebiyat, heykel, el sanatları ve efsane
Boşnak böreğiyle ününe ün katıyor.
Küçük bir araştırma yaptığımızda,
Küçükköylülerin göçtükleri yerlerden et,
ot ve hamurdan oluşan zengin bir
mutfağını bu şirin beldeye getirdiğini
öğreniyoruz. 

Boşnak böreği
Göç olgusunun belirleyici olduğu

tarihsel süreçte Rum, Boşnak, Adalı ve
Serezli gibi farklı kimlikleri bünyesinde
barındıran Balıkesir’in Ayvalık ilçesine
bağlı Küçükköy yerleşimi, 19. yüzyıldan
günümüze uzanan geçmişini yansıtan
zengin bir mimari dokuya sahip.
Küçükköy’e ilişkin bilgilere Ayvalık
tarihini konu alan çeşitli kaynaklarda
rastlamak mümkün. Nitekim 1889 tarihli
Karesi Salnamesi’nde Küçükköy,
Ayvalık’a bağlı ve nüfusunun büyük
çoğunluğu Rumlardan oluşan bir yerleşim
olarak tanımlanıyor.

Küçükköy’de Boşnak böreğinin
yufkası elle savrularak açılır. Kıymalı,
patatesli, peynirli, patlıcanlı, kabaklı, ne
çeşit isterseniz, her insanın damak tadına
uygun. Potoplika, Rıbisa, Sispara, Papara,
Piryan muhteşem lezzetler. Ve Soka
denilen, tuzlu ve sütle yapılan biber
turşusunun tadı damağımda kokusu
burnumda duruyor.

Çok eski yıllarda dağ tepe üzüm
bağları ile dolu olduğundan dört
şaraphanenin de
bulunduğu
rivayet
edilir.

Evler çok heybetli değil, binaların hemen
hepsi sarımsak taşından yapılmış.
Rumlardan kalma konut yapılarına
bakıldığında bugüne kalmış özgün bir
mimariden söz edilebiliriz. Küçükköy’de
şimdilerde Balkanlar'dan gelen Boşnaklar,
‘Adalı’ tabir edilen Midillililer, ayrıca
Serezliler yaşıyor. Güzel olan
memleketinden gelenler, geleneklerini
bıkmadan yaşatmışlar Küçükköy’de. 

Küçükköy Kent Müzesi
Köye adım atınca, köy meydanındaki

kahvelerden birinde demli bir çay
eşliğinde yorgunluk attıktan sonra bence
ilk gezilmesi gereken yerlerden biri de
Ayvalık Belediyesi Küçükköy Kent
Müzesi olmalı diye düşünüyorum. Öyle
güzel bir sunum yapmışlar ki, kapıdan

girip, müzeden çıkana kadar
tarihini,

geçmişini,
dününü ve

bu günü
hem

fotoğraflarla hem de o günlerden kalan
otantik eşyalar ile seyredip, o yıllara gidip
geliyor insan. Savaşlar, göçler, kayıplar,
düşman işgali, barış dönemi, geriye göç.
Bir film izler gibi gezdim kent müzesini.

Küçükköy’de Rum Ortodoks
cemaatine ait olduğu belirtilen ve
sayılarının üç ya da dört olduğu ifade
edilen kiliselerden günümüze yalnızca
yerleşim merkezinde bulunan ve 1840
yılına tarihlenen Hagios Athanasios
Kilisesi ulaşabilmiş. Mübadele sonrasında
camiye dönüştürülen yapı, günümüzde
Küçükköy Merkez Camii adıyla
kullanılıyor. Mimari üslup açısından
Hagios Athanasios Kilisesi, Ayvalık’taki
Taksiyarhis, Hagia Triada ve Kato Panaya
kiliseleriyle önemli benzerlikler
gösteriyor.Yapının “U” planlı narteksinin
(revaklı giriş holü) alt katı, yöreye özgü

biçimde kemerlerle dış mekâna açılıyor.
Ön cephede yer alan yedi kemer açıklığı,
yan cephelerde dörder kemerle devam
ediyor. Narteksin sol köşe bölümünde,
diğer benzer örneklerden farklı olarak,
gynaikeion (kadınlar mahfili) katına
ulaşımı sağlayan kapalı ahşap bir
merdiven bulunuyor. Narteksin yöresel
kesme taşlarla inşa edilen alt katının
üzerinde yer alan ikinci kat (gynaikeion)
ise ahşap konstrüksiyonlu.

Alt katı taşıyan payelerin uzantısı
niteliğindeki pilasterlerin ayırdığı her
bölümde dikdörtgen söveli pencereler yer
alıyor. Narteksin yan kollarında pencere
düzeni “pencere–kapalı–pencere–kapalı”
biçiminde kurgulanmış. Aynı üsluptaki
pencereler, narteks kollarının apsise bakan
yüzlerinde de görülüyor. Narteksin
sağdan ikinci ve üçüncü kemer açıklıkları
camlı bir bölme ile kapatılarak bu alanda
bir abdest alma mekânı oluşturulmuş.

Narteksten naosa (günümüzde
caminin iç mekânına) geçiş, yuvarlak
kemerli üç kapı aracılığıyla sağlanıyor.
Bu kapılardan ortadaki, yanlardakilere
kıyasla daha geniş ve yüksek tutulmuş.
Yapının apsisi iptal edilerek bu bölümde
bir yan giriş açılmış. Apsisin kaldırılmış
olması nedeniyle yan apsislerin varlığı
konusunda kesin bir değerlendirme
yapmak güç. Yapının üst örtüsü,
Ayvalık’taki diğer örneklerde olduğu gibi
kırma çatıyla örtülü. “U” planlı narteksin
daha alçak kotta yer alan kırma çatısı,
transept çatısını andıracak şekilde ana
çatıya dik olarak bağlanmış. Naos
çatısının orta bölümü ise iç mekânın
aydınlatılmasını sağlamak amacıyla
yükseltilmiş.
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Küçükköy’de Rum Ortodoks cemaatine ait olduğu belirtilen kiliselerden günümüze yalnızca
yerleşim merkezinde bulunan ve 1840 yılına tarihlenen Hagios Athanasios Kilisesi ulaşabilmiş

Gazeteci-Yazar Ünal Ersözlü, son
kitabı 'Böğürtlen Öpücüğü'nün imza
günü için Yakın Kitabevi'nde
okurlarıyla biraraya geldi.
Yoğun katılımın olduğu imza gününe;
İzmir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Dilek Gappi, Genel Sekreter Reşat
Yörük, Yönetim Kurulu Üyesi Esat
Erçetingöz ve gazetecilerin yanı sıra
İzmir Büyükşehir Belediyesi Eski
Başkanı Aziz Kocaoğlu, sanat, spor ve
iş dünyasından çok sayıda davetli
katıldı.Buluşmada Böğürtlen
Öpücüğü kitabının ortaya çıkışı
hakkında bilgi veren Ünal Ersözlü,

"Böğürtlen Öpücüğü'nü yazmama
sebep olan en temel duygu, insanın
içindeki saklı sevgiye duyduğum
inançtı. Hayatta çoğu zaman güçlü
görünmeye çalışıyoruz ama en kırılgan
yerimiz aslında sevebilme
kapasitemiz. Ben bu kitapta o kırılgan
ama en gerçek tarafımıza dokunmak
istedim. Okur bu kitapta en çok
şununla yüzleşiyor: Sevgi ertelenince
kaybolmuyor ama ağırlaşıyor.
Söylenmeyen sözler insanın içinde
büyüyor. Ve en önemlisi; insan, kendi
kalbinden kaçamıyor. Bu bir aşk
hikayesi gibi görünse de aslında

insanın kendiyle yüzleşme hikayesi"
dedi.Ünal Ersözlü'nün hayatın büyük
resmini görebilen, insanlara
dokunmayı ve başkalarının
mutluluğunu hissettirmeyi başaran bir
isim olduğunu belirten İzmir
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Dilek
Gappi, "Bizim gözümüzde o bir değer,
bir sembol. Birlikte verdiğimiz hayat
mücadeleleri içinde tanıdık onu. Onun
her eseri, hayatın bir iyilik hareketi
olması gerektiğine dair derin izler
taşıyor. İnanıyorum ki bu yeni eseri de
okurda çok kıymetli bir karşılık
bulacaktır" dedi.HABER MERKEZİ

Ersözlü, ‘Böğürtlen Öpücüğü’nü okurları için imzaladı
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GEZİ-YORUM

KAYNAKÇA
Berrin Akın Akbüber, “Bir Göç
Coğrafyasının Kent Dokusundaki
İzleri: Küçükköy Tarihine Yönelik Bazı
Değerlendirmeler”, Uluslararası
Necatibey Eğitim ve Sosyal Bilimler
Araştırmaları Kongresi (UNESAK
2018), Balıkesir, s.211.
Bayram Bayraktar, Osmanlı’dan
Cumhuriyete Ayvalık Tarihi, Ankara,
2002, s.24.
Berrin Akın Akbüber, “Bir Göç
Coğrafyası Küçükköy’ün Tarihine
Yönelik Bazı Değerlendirmeler”,
Ayvalık Tarihi Üzerine Akademik
Çalışmalar Seçkisi, İzmir, 2022, s.299.
[4]Yılmaz Büktel, “U Narteksli Geç
Dönem Kiliseleri II: Ayvalık”, IJSHS,
2018; 2 (2), s.79-80.

Kendi kalp atışlarınızı duyabilirsiniz
Kilisenin sol yan cephesine bitişik,
iki katlı ve uzunlamasına gelişen bir
okul yapısı da bulunuyor. Ancak bu
yapının inşa tarihine ilişkin kesin bir
bilgiye ulaşılamamış. Söz konusu
yapı, 2013 yılında “Göç Müzesi”
olarak düzenlenmiş ve ziyarete
açılmış. Ben buradan ne kadar
yazarak anlatmaya kalksam da
Ayvalık’a geldiğinizde mutlaka
uğramanız gereken ve keyif
alacağınız bir belde Küçükköy, son
dönemde açılan butik otelleriyle
konaklama şansı da
yakalayabilirsiniz. Gece sessizliğini
mutlaka yaşamalısınız… Loş
sokaklarında gece dolaşmanızı
öneririm. O kadar sessiz ki kendi
kalp atışlarınızı duyabilirsiniz…

Başkaları için olmayacak
insanlardan yardım ister, elimizden
geleni yapar, olanakları zorlar,
bundan da asla yüksünmeyiz. O
insanların isteklerinin karşılanması
için bazen de vaziyeti abartır,
kendimizden taviz verir, hatta
küçük düşmeyi bile göze alırız.

Ancak sıra kendi isteklerimize
geldi mi, işte orada reklamda da
dediği gibi, katıksız bir “kal gelir”
bize. Ağzımızdan tek bir kelime
çıkmaz. Çıkanlar da dayak yemiş
gibi yamulup kelimeden başka her
şeye benzer. Kızarıp bozarırız,
eziliriz, utanırız. Yediremeyiz
kendimiz için bir şey talep etmeyi.

Bir film izliyordum geçenlerde.
Kendini rolüne iyice kaptırıp gitmiş
otuz beşli yaşlarda başarılı bir
kadın, arkadaşına dert yanıyordu.
Kadın davranış bilimleri uzmanı bir
karaktere hayat veriyordu.
Karakteri resmen yaşıyordu!
Davranış psikolojisi ilgi alanımdır
ve yakından izlerim. Başa sarıp bir
kez daha dikkatle izledim kadını.
Şöyle diyordu hayal kırıklığı dolu bir
ses tonuyla, mealen:

“Çok garip… Davranış bilimi
uzmanıyım, işim insan ruhu…
Başkalarının istekleri için ortalığı
ayağa kaldırıyorum. İşimiz sorunlu
insanlarla biliyorsun. O insanların iç
dünyalarını anlamaya çalışıyor,
haklarını hukukların gözetmeye
çalışıyorum. Onları anlamaya,
dertlerine çare bulmaya
çalışıyorum. Ama sıra kendime
gelince, bana düpedüz haksızlık
yapan insanlara bile tavırlarını
değiştirmesi gerektiğini
hatırlatamıyorum. Kendim için
hiçbir şey talep edemiyorum.
Benim için çok önemli olan bir şeyi
rica bile edemiyorum
insanlardan…”

Kadın çoğumuz gibi epey
dertliydi hayatın bu alanında ve
filmin sonuna kadar iki üç kez girip
çıktılar konuya. 

Ve işin püf noktasına sonlara
doğru geldi davranış bilimi uzmanı.

“Bazen kendimi hasta gibi
hissediyorum böyle zamanlarda”
dedi, “İçime kapanıyorum.
Kendimi pısırık, beceriksiz
buluyorum. Yanlış anlaşılma
korkusu dehşete düşürüyor beni.
Kaybetme korkusu da öyle…
Değersiz biri olduğuma karar
veriyor, kendime öfkeleniyorum
sonra. Bazen de öfkeyi başkalarına
yansıtıyor, kırıyorum insanları.
Daha çok da bana asla zarar
vermeyenleri…”

Ne kadar tuhaf diye geçirdim
içimden. İnsan ilişkileri üzerine
eğitim almış epey insan tanıdım.
Yolum da düştü bazılarının
ocağına. Çoğu bu kadın gibi
dertliydi ne yazık ki. Bu insanlarda
tanıklık ettiğim en önemli ortak
kişisel özellik şuydu:

Başkalarına şifa dağıtmaya
çalışırken, kendilerine pek hayırları
dokunamıyordu!

Yazının başından kalktım.
Balkona çıktım. Akdeniz’in
üzerinde vaziyet almış yıldızlara
baktım bir süre.

Ve, “Galiba başkalarının
istekleriyle o kadar doluyuz ki,
kendi isteklerimize bir türlü sıra
gelmiyor. Sıra gelse bile; utanıyor,
sıkılıyor, kendimize yediremiyor,
sonra öfke içinde heder ediyoruz
hayatlarımızı,” diye söylendim bir
süre…

Halim Bahadır

Ne zordur kendimiz
için bir şey istemek!



Karabağlar Belediyesi bünyesinde
faaliyet gösteren ve öğrencilere
ücretsiz eğitim desteği sunan
KARBEM’de yeni bir dönem
heyecanı yaşanıyor. Karabağlar
Belediye Başkanı Helil Kınay,
Sosyal Etkinlik Merkezi’nin yeni
şubesinin önümüzdeki günlerde Barış
Mahallesi’nde hizmete açılacağını
duyurarak öğrencilere ve ailelere
müjde verdi.

Kurulduğu günden bu yana fırsat
eşitliği ilkesiyle çalışmalarını
sürdüren KARBEM, her yıl artan
başarı oranları ve büyüyen öğrenci
kapasitesiyle dikkat çekiyor. Başkan
Helil Kınay, eğitim alanında yapılan
yatırımların geleceğe yapılan en
değerli yatırım olduğunu belirterek,
“Karabağlar’daki tüm çocuklara eşit
bir gelecek sunmak için büyük bir
özveriyle çalışıyoruz. Hiçbir
çocuğumuz imkânsızlıklar nedeniyle
hayallerinden vazgeçmesin istiyoruz”
dedi.KARBEM’de düzenlenen ve
öğrencilerin akademik
performanslarının değerlendirildiği
veli toplantısında ailelerle bir araya
gelen Kınay, zor ekonomik koşullara
rağmen dayanışma ruhunun önemine
vurgu yaptı. Eğitim sürecinin

yalnızca okul ve kurslarla sınırlı
olmadığını, aile desteğinin de en az
akademik programlar kadar önemli
olduğunu ifade eden Kınay, birlik ve
beraberlik mesajı verdi. “Şartlar ne
kadar zor olursa olsun biz bir aileyiz.
Elimizde ne varsa paylaşır, ekmeği
birlikte böleriz” sözleri salonda
bulunan veliler tarafından alkışlarla
karşılandı.

Kişisel gelişim
Barış Mahallesi’nde açılacak yeni

merkezle birlikte daha fazla
öğrenciye ulaşmayı hedeflediklerini
belirten Kınay, eğitim desteğinin
kapsamının da genişletileceğini
söyledi. Yeni şubede akademik ders
desteklerinin yanı sıra rehberlik
hizmetleri, deneme sınavları, etüt
programları ve sosyal gelişimi
destekleyen etkinliklerin de yer
alacağı bildirildi. Böylece
öğrencilerin yalnızca sınav başarısı
değil, kişisel gelişimleri de
desteklenecek.Her yıl yüzlerce
öğrencinin hayaline dokunan
KARBEM’de bu yıl yaklaşık 1200
öğrenci ücretsiz eğitim alıyor.
Öğrenciler, alanında uzman
öğretmenler eşliğinde hem Liselere

Geçiş Sınavı (LGS) hem de
Yükseköğretim Kurumları Sınavı
(YKS) hazırlık süreçlerini
sürdürüyor. Son açıklanan sonuçlara
göre merkez, LGS’de yüzde 99,73,
YKS’de ise yüzde 81 başarı oranına
ulaştı. Bu istatistikler, KARBEM’in
istikrarlı yükselişini ve eğitim
kalitesini bir kez daha ortaya koydu.

Toplantının ardından öğretmenler
velilerle birebir görüşmeler
gerçekleştirerek öğrencilerin
akademik durumları, eksik konuları
ve gelişim alanları hakkında detaylı

bilgi verdi. Veliler ise sunulan
ücretsiz ve nitelikli eğitim
desteğinden duydukları memnuniyeti
dile getirdi.Karabağlar Belediyesi’nin
sosyal belediyecilik anlayışı
doğrultusunda hayata geçirilen bu
çalışmalar, ilçede eğitimde fırsat
eşitliğini güçlendirmeye devam
ediyor. Barış Mahallesi’nde açılacak
yeni şube ile birlikte KARBEM’in
daha fazla öğrenciye umut olması ve
başarı grafiğini önümüzdeki yıllarda
da yukarı taşıması hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

Başkan Kınay, Karabağlar Belediyesi bünyesindeki KARBEM’in Barış Mahallesi’nde açılacak yeni şubesiyle daha fazla

öğrenciye ücretsiz eğitim desteği sunulacağını açıkladı. LGS’de yüzde 99.73, YKS’de yüzde 81 başarı oranına ulaştı

Bornova Belediyesi, yerel eşitlik politikaları
ve kurumsal kapasite geliştirme çalışmaları
kapsamında, belediye bünyesinde görev yapan
personele yönelik Toplumsal Cinsiyet Eşitliği
(TCE) Eğitimi düzenledi. Eğitim, Nevzat Kavalar
Kültür Merkezi Meclis Salonu'nda
gerçekleştirildi.

Söz konusu eğitimle, kamu hizmetlerinin
sunumunda eşitlikçi yaklaşımın güçlendirilmesi,
toplumsal cinsiyet eşitliği konusunda belediye
personelinin bilgi ve farkındalık düzeyinin
artırılması amaçlandı. Eğitim sürecinde, toplumsal
cinsiyet kavramı, eşitsizliklerin gündelik hayattaki
ve kurumsal yapılardaki yansımaları ile yerel
yönetimlerin bu alandaki sorumlulukları ele alındı.
Eğitim, İzmir Kadın Dayanışma Derneği'nden
Seher Gündoğan tarafından verildi. Gündoğan,
toplumsal cinsiyet eşitliğinin yalnızca kadınların
değil, tüm toplumun yaşam kalitesini yükselten
temel bir insan hakları meselesi olduğuna dikkat

çekti.Toplumsal cinsiyet eşitliğinin kamu
kurumlarında içselleştirilmesinin önemine vurgu
yapan Gündoğan, daha önceki açıklamalarında da
sıkça dile getirdiği üzere, eşitlik perspektifiyle
sunulan kamu hizmetlerinin daha kapsayıcı, adil
ve erişilebilir olduğunu belirtti. Yerel yönetimlerin
bu alanda üstlendiği rolün, toplumsal dönüşüm
açısından kritik olduğunun altını çizdi. Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki, eğitimin önemine:
"Toplumsal cinsiyet eşitliği, demokratik ve sosyal
belediyeciliğin temel unsurlarından biridir.
Bornova Belediyesi olarak hem kurum içi
yapımızda hem de sunduğumuz hizmetlerde
eşitliği esas alıyoruz. Personelimizin bu alandaki
farkındalığını güçlendirmek, daha adil ve
kapsayıcı bir kent hedefimizin önemli bir
parçasıdır." sözleriyle dikkat çekti.

Eğitim programının sonunda, belediye
personeline katılım sertifikaları takdim edildi.
OĞUZ YÖRÜK

İzmir'de etkili olan yoğun
yağışların ardından İzmir Büyükşehir
Belediyesi İtfaiyesi, yalnızca bir afet
müdahalesi değil, aynı zamanda bir
yaşam mücadelesine imza attı.
Menemen ilçesinde taşkın sular
altında kalan tavuk çiftliğinde mahsur
kalan yüzlerce hayvan için ekipler
gece boyunca büyük bir özveriyle
çalıştı. İzmir'de etkili olan yoğun
yağışların ardından İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ne bağlı itfaiye ekipleri,

Menemen Mermerli Mahallesi'nde
sular altında kalan bir tavuk çiftliğinde
mahsur kalan hayvanları kurtarmak
için hızla harekete geçti. Bölgenin kot
seviyesinin düşük olması ve yoğun
yağışla birlikte Gediz Nehri'ni
besleyen kolların debisinin yükselmesi
sonucu çiftlik kısa sürede suyla doldu.
Durumun 112 Acil Çağrı Merkezi'ne
bildirilmesi üzerine İzmir Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı
ekipleri çok sayıda araç ve personel ile

olay yerine sevk edildi. Olay yerine
ulaşan itfaiye personeli, yaklaşık 1
metreyi bulan sel sularının ortasında
kalan canlıları kurtarmak için dalgıç
ekiplerle birlikte zorlu bir operasyon
başlattı. Botlarla gerçekleştirilen
tahliye çalışmalarında ekipler dört
sefer yaparak 100'e yakın hayvanı
güvenli alana ulaştırdı. Tüm çabalara
rağmen bazı hayvanların hayatını
kaybetmesi ise ekiplerde derin bir
üzüntü yarattı. SİBEL KEZER 

Kınay’dan öğrencilere
yeni eğitim hamlesi 

Bornova’da eşitlik için güçlü adım
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Ücretsiz yoga kursları 
büyük talep gördü
Ayvalık Belediyesi’nin sağlıklı yaşamı teşvik
eden sosyal belediyecilik anlayışı
kapsamında başlattığı ücretsiz yoga
kursları, büyük ilgi gördü.  Her yaştan ve
her seviyeden katılımcıya hitap edecek
şekilde düzenlenen kurslara kadınlar
yoğun ilgi gösterirken, açılan kontenjanlar
kısa sürede doldu. Uzman eğitmen
eşliğinde gerçekleştirilen derslerde
katılımcılar, denge ve nefes teknikleri
üzerine çalışıyor. Altınova, Ayvalık merkez
ve Küçükköy’de düzenlenen kurslar, farklı
mahallelerden vatandaşların erişimini
kolaylaştırarak geniş bir katılım profili
sağladı. Kurslar kent yaşamında aktif  bir
adım olarak değerlendirildi. HABER MERKEZİ

Karşıyaka’da iftar 
dayanışması başlıyor
Karşıyaka Belediyesi, geleneksel iftar
buluşmalarını bu yıl da sürdürerek
Ramazan ayının bereketini tüm ilçeye
yayacak. İlk iftar organizasyonu 19 Şubat
Perşembe akşamı, Cumhuriyet Düğün
Salonu'nda gerçekleştirilecek. Cumhuriyet
ve İnönü mahallelerinde yaşayan
vatandaşlar, aynı sofranın etrafında
buluşup birlikte oruç açacak. 23 Şubat'ta
Zübeyde Hanım, 25 Şubat'ta Örnekköy ve
İmbatlı, 27 Şubat'ta da Demirköprü
mahalleleri için iftar sofraları kurulacak.
Ramazan ayı boyunca 9 farklı noktada
daha iftar buluşmaları yapılacak. En büyük
organizasyon ise 16 Mart’ta Karşıyaka
Çarşısı'nda yapılacak.  HASAN ERCAZİP

İzmir İtfaiyesi, can dostları kurtardı
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80 baro, Adalet Bakanı Akın
Gürlek'in tutuklu-hükümlü avukat
görüşmelerine ilişkin mevzuat değişikliği
yapılacağı yönündeki açıklamasına tepki
gösterdi. 

Baroların ortak açıklamasında, Adalet
Bakanı'nın tutuklu kişilerin avukatlarıyla
uzun süreli görüşmeler
gerçekleştirebildiğine ve bu yolla çeşitli
not ve talimatların dışarıya
çıkarılabildiğine ilişkin sözlerine yer
verilerek, bu konuda mevzuat değişikliği
yapılacağı yönündeki beyanların kaygı
verici olduğu ifade edildi.

Açıklamada şu ifadeler kullanıldı:
"Adalet Bakanı sayın Akın Gürlek

katılmış olduğu bir televizyon
programında; 'Tutuklu kişilerin
Avukatları müvekkilleriyle sürekli
görüşme sağlayabiliyorlar. Örneğin bir
Avukat sabah 8'de giriş yapıyor ve gece
24.00'te çıkış yapıyor. Tutuklu şahıs tüm
notlarını, tüm açıklamalarını, tüm
talimatlarını avukatı aracılığıyla dışarı
çıkarabiliyor. Mevzuat boşluğumuz var.
Bu konuda Adalet Bakanı olur olmaz
gerekli talimatları verdim. Meclisimizin
gündemine getireceğiz. Mevzuat
değişikliği yapılacak' şeklinde ifadelerde
bulunmuştur.

Avukatlık yaşamsal önemde
İnsanlığın tarihsel gelişim süreciyle

paralel olarak ilerleyen savunma hakkı,
güçlü bir tarihsel arka plana sahip olduğu
gibi daha da geliştirilmesi konusunda
tartışmalar günümüzde de devam
etmektedir. Uluslararası sözleşmeler,
uluslararası yargı kararları ve ulusal
yüksek yargısal organlar her fırsatta
savunma hakkının geliştirilmesi
konusunda düzenleme yapmakta,
içtihatlar oluşturmaktadır. Soruşturmaya
başlandığı andan kişilerin özgürlüğüne
kavuştuğu ana kadar her türlü sınırlamaya
karşı bireylerin yegane önemli temsilcisi
ve yardım edeni avukatlardır. Özgürlüğü
sınırlanan bireylerin hem duydukları
hukuki hizmet ihtiyacı hem de dışarıdaki
hayat ile bağlantı noktasında avukatlık
mesleği büyük bir yaşamsal önemi ifade
etmektedir.Unutmayalım özgürlüğü
sınırlanan insanlar, köle değil bireydirler.
İfade hürriyeti ve savunma gibi temel
haklara sahiptirler. Bu haklara
dokunmanın insanın maddi ve manevi
bütünlüğüne zarar vermesi kaçınılmazdır.
Yine söz konusu açıklamada, yargının
kurucu unsurlarından olan bağımsız
savunmanın temsilcisi avukatları yok
sayan ve adeta hedef alan açıklamaları
kabul etmediğimizi ifade etmek isteriz.
Barolar olarak; insan haklarını koruma ve
savunma yükümlülüğümüz çerçevesinde
bu söylemlere katılmadığımızı, böylesi
düzenlemelerin hukuk devletine ve

bağımsız savunmaya zarar vereceğini
kamuoyuna saygı ile duyururuz."

TBB’den tepki
Türkiye Barolar Birliği de Adalet

Bakanı Akın Gürlek'in açıklamalarına
tepki gösterdi. Açıklamada, "Henüz
masumiyet karinesi kapsamında olan
tutukluların, başta avukatlarıyla görüşme
hakları olmak üzere, savunma hakkından
etkin bir şekilde yararlanmalarına yönelik
uygulamaların 'düzenleme boşluğu'
olarak nitelendirilmesi ve buna yönelik
kısıtlayıcı düzenlemeler yapılacağının
ifade edilmesi, yurttaşların adil
yargılanma hakkına yönelik ciddi bir
tehdittir" denildi.TBB, Adalet Bakanı
Akın Gürlek'in katıldığı bir televizyon
programında tutuklu ve sanıkların
avukatlarıyla görüşme hakkına ilişkin
sözleriyle ilgili yazılı açıklama yaptı.
"Yargının sorunları, savunma hakkının
temsilcisi avukatlar hedef alınarak
çözülemez" başlıklı açıklamada, şu
ifadeler kullanıldı:"Adalet Bakanı Sayın
Akın Gürlek’in, katıldığı bir televizyon
programında yaptığı ilk açıklamalarda,
Adalet Bakanlığı teamüllerine aykırı

olacak şekilde, yargının kurucu
unsurlarından olan bağımsız savunmanın
temsilcisi avukatları yok sayan, hatta
adeta hedef alan açıklamalarını kaygıyla
takip ettik.

Adalet teşkilatında fedakarca görev
alan çalışanlar; hakim, savcı, katip
şeklinde sayılıp kendilerine teşekkür
edilirken ve 'bütün adalet camiası'
kavramı kullanılırken avukatlık mesleğine
bir kez dahi atıf yapılmamış olması bir
yana; henüz masumiyet karinesi
kapsamında olan tutukluların, başta
avukatlarıyla görüşme hakları olmak
üzere, savunma hakkından etkin bir
şekilde yararlanmalarına yönelik
uygulamaların 'düzenleme boşluğu' olarak
nitelendirilmesi ve buna yönelik
kısıtlayıcı düzenlemeler yapılacağının
ifade edilmesi, yurttaşların adil
yargılanma hakkına yönelik ciddi bir
tehdittir.Yurttaşların adil yargılanma
hakkının bir parçası olan savunma
hakkının temsilcisi avukatların doğrudan
hedef alınarak, avukatların tutuklular ve
başka kişiler arasındaki suç niteliği
taşıyan mesajlaşmalara aracılık ettiğini
ima edecek şekilde dile getirilen görüşler,

avukatı müvekkiliyle özdeşleştiren ve
kriminalize eden vahim bir yaklaşımın
ifadesidir ve kabul edilmesi mümkün
değildir. Savunma hakkı ve savunmanın
temsilcisi olan avukatlar yok sayılarak,
hatta hedef alınarak ülkemizin adalet ve
yargı sisteminin kronik sorunlarını çözme
iradesinin sağlıklı bir şekilde ortaya
konulamayacağını kamuoyunun dikkatine
sunarız." HABER MERKEZİ

ADALET BAKANI GÜRLEK'İN AÇIKLAMALARINA 80 BARODAN ORTAK TEPKİ: 

Öğrenci Veli Derneği (VELİ-DER),
"Milli Eğitim Bakanlığı’nın Ramazan
ayı boyunca okullarda etkinlikler
düzenlenmesine yönelik uygulaması;
eğitim hakkı, laiklik ilkesi ve çocukların
pedagojik gelişimi açısından ciddi
sakıncalar barındırmaktadır. Milli
Eğitim Bakanı’nın asli görevini
hatırlatarak, çocuklarımıza yeterli
beslenmenin sağlandığı, laik, bilimsel ve
kamusal bir eğitim ortamını güvence
altına almasını talep ediyoruz"
açıklamasını yaptı.

VELİ DER'den, Milli Eğitim
Bakanlığı’nın, ramazan ayı boyunca
okullarda etkinlikler düzenlenmesine
yönelik uygulamasına ilişkin açıklama
yapıldı.

Milli Eğitim Bakanlığı’nın, ramazan
ayı boyunca okullarda etkinlikler
düzenlenmesine yönelik uygulamasının,
eğitim hakkı, laiklik ilkesi ve çocukların
pedagojik gelişimi açısından ciddi
sakıncalar barındırdığı belirtilen
açıklamada, Anayasa’nın 2. maddesinde
güvence altına alınan laiklik ilkesi ile 42.
maddesinde düzenlenen eğitim hakkı
gereğince, devletin, eğitim hizmetini
inançlar karşısında tarafsız biçimde
sunmakla yükümlü olduğu vurgulandı.

Açıklamada, Milli Eğitim Temel
Kanunu’nda yer alan eşitlik, bilimsellik
ve çağdaşlık ilkelerinin, okul
ortamlarının herhangi bir dini
uygulamanın parçası haline getirilmesini
açıkça dışladığı aktarılarak, şunlar
kaydedildi:

"Pedagojik açıdan bakıldığında;
çocukların yaş, gelişim ve bilişsel
düzeyleri dikkate alınmaksızın yapılan
dini içerikli etkinlikler, çocukların
psikososyal gelişimini olumsuz

etkileyebileceği gibi dışlanma,
ayrımcılık ve baskı risklerini de
beraberinde getirmektedir. Okullar,
çocukların kendilerini özgür ve güvende
hissettikleri kapsayıcı alanlar olmak
zorundadır. Okullarda ramazan temalı
etkinliklerin, oruç tutan / tutmayan
çocuklar arasında ayrımcılığa yol
açması, akran zorbalığına zemin
hazırlaması, yemek yiyen çocukların
baskılanması, görünmez kılınması ya da
suçluluk duygusuna itilmesi, okul

ortamında yemek saatlerinin fiilen
işlevsizleştirilmesi sonucunu doğurması,
beslenme hakkının ihlali anlamına gelir.
Ayrıca ders sürelerini ve eğitimi ikinci
plana atacak bir uygulamadır, kabul
edilemez. Öğrenci Veli Derneği olarak;
Milli Eğitim Bakanı’nın asli görevini
hatırlatarak, çocuklarımıza yeterli
beslenmenin sağlandığı, laik, bilimsel ve
kamusal bir eğitim ortamını güvence
altına almasını talep ediyoruz."
HABER MERKEZİ

VELİ-DER, Tekin’e asli görevini hatırlattı 

‘Savunma hakkına 

dokunulmamalı’
Eski Yargıçlar ve Savcılar Birliği (YARSAV)
Başkanı avukat Ömer Faruk Eminağaoğlu,
Akın Gürlek'in Adalet Bakanı olarak
atanmasının iptali için bugün Danıştay'da
dava açacaklarını bildirdi. Avukat
Eminağaoğlu, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, şu ifadeleri kullandı:
"Akın Gürlek’in Adalet Bakanı olarak
atanma işleminin iptali için Ankara Barosu
avukatları olarak dava açıyoruz. 
Çağrı, hukukun üstünlüğü ve yargı
bağımsızlığını korumak için adımlarımızı
atmaya devam ediyoruz. 'Adalet Bakanı'
adı altında yapılan Akın Gürlek hakkındaki
atama işlemi, gerçekte hukuka ve adalete
yönelik yeni bir saldırıdır. Bu işlemin iptali
için 16 Şubat 2026 Pazartesi (bugün), saat
11.00’de Danıştay’da dava açılacaktır.
Dava açıldıktan sonra, Danıştay girişinde
basın açıklaması yapılacaktır. Halkımızı ve
ilerici kamuoyunu, basın açıklamasında
birlikte olmaya ve dayanışmaya
çağırıyoruz." HABER MERKEZİ

Akın Gürlek'in
Bakanlığı
Danıştay'a  gidiyor 

Adalet Bakanı Akın Gürlek'in avukat görüşmelerine ilişkin mevzuat değişikliği yapılacağı yönündeki sözlerine
tepki gösteren 80 baro, ‘savunma hakkının sınırlandırılmasının hukuk devletine zarar vereceğini’ vurguladı

CHP Grup Başkanvekili Gökhan Günaydın, 80 il barosunun Adalet
Bakanı Akın Gürlek’e tepki gösterdiği açıklamayı paylaşarak, “Akın

Gürlek, ilk televizyon programında, avukatların yüzde 96’sını karşısına
almayı başararak, Yılmaz Tunç’u aratacağını kanıtladı” dedi.CHP Grup
Başkanvekili Gökhan Günaydın, 80 il barosunun, Adalet Bakanı Akın

Gürlek'in, tutuklu-hükümlü avukat görüşmelerine ilişkin mevzuat
değişikliği yapılacağı yönündeki açıklamasına tepki gösterdiği açıklamayı
sosyal medya hesabından paylaştı."Savunma Hakkına Dokunulmamalı"
başlıklı açıklamayı paylaşan Günaydın, "80 il barosu ortak açıklamasıdır.
(Karaman, İstanbul 2 ve Ankara 2 hariç) Akın Gürlek, ilk TV programında

avukatların yüzde 96’sını karşısına almayı başararak, Yılmaz Tunç’u
aratacağını kanıtladı" dedi.

‘Gürlek, Tunç’u aratacağını kanıtladı’
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Önceki gün ilk canlı yayınına çıkan
Adalet Bakanı Akın Gürlek, İBB
davalarından CHP Cumhurbaşkanı
Adayı Ekrem İmamoğlu davalarının
TRT canlı avukatlar ile tutuklu
müvekkillerinin cezaevlerinde
görüşmelerine yönelik tepki çeken
açıklamada bulundu. Bakan Gürlek
açıklamasında; “Tutuklularda yasal
mevzuat boşluğu var. Yasal
düzenleme yapacağız. Tutuklu ve
hükümlü ayrımı var. Gece üçte
avukat da gitse görüşebilir tutuklu.
Kanunda düzenleme yapılması
gerekiyor. Cezaevlerine saat sabah
sekizde gelip gece çıkıyorlar.
Mevzuatta bir eksiklik var.
Tutukluların avukatlarla görüşmesi
ve not vermesi konusunda eksiklik
var” ifadelerini kullandı. Gürlek’in bu
açıklaması hukukçular tarafından
“savunma hakkının sınırlandırılması,
engellenmesi” olarak
değerlendirilirken; akıllara bakanın
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı
döneminde İmamoğlu’nun avukatı
Mehmet Pehlivan’ın gözaltına alınıp
tutuklanması sürecindeki
tartışmaları getirdi. 

Akın Gürlek 
ne demişti?

AK Parti İzmir Milletvekili Ceyda Bölünmez
Çankırı’nın “hizmet fukaralığı” sözleriyle
başlattığı tartışmaya CHP İzmir Milletvekili
Ednan Arslan’dan yanıt geldi. Aşırı
yağışların ardından yaşanan yol
kapanmaları ve çökme olayları üzerinden
karşılıklı açıklamalar yapılırken, Arslan afet
dönemlerinde polemik değil dayanışma
çağrısı yaptı. Arslan, aşırı yağışların
yalnızca yerel yönetimlerin
sorumluluğundaki alanlarda değil, merkezi
idarenin sorumluluğunda bulunan
karayollarında da ciddi sorunlara yol
açtığını belirterek, “Bu sorunlar yaşanırken
başını kuma gömüp, afet üzerinden
siyaset yapanları kamuoyunun takdirine
bırakıyorum. Sizler siyaset yaptığınızı
düşünerek su birikintileri önünde poz
vermeye devam edin. Hemşehrilerimize
bir kez daha geçmiş olsun dileklerimi
sunuyorum. Afetler için resmi kurumlardan
yapılan uyarılara titizlikle uymaya davet
ediyorum.’’ HABER MERKEZİ

Vekil Arslan’dan
polemik değil 
dayanışma çağrısı

Türkiye İşçi Partisi’nin (TİP) kuruluşunun
65. yılı kapsamında TİP İzmir İl Örgütü
Türkan Saylan Kültür Merkezi’nde
“Türkiye İşçi Partisi’nin 65 Yıllık Yürüyüşü”
başlıklı panel düzenlendi.
Moderatörlüğünü Seher Ünver Bülbül’ün
yaptığı panele TİP Genel Başkanı Erkan
Baş ile parti meclisi Üyesi Can Soyer
katıldı.
TİP’in 2023 seçimlerindeki başarısı üzerine
konuşan Baş, “Biz seçimde 1 milyon oy
aldığımızda DİSK’in, Genel-İş’in 140 bin
civarı üyesi vardı. Bakın, 250 yıllık işçi sınıfı
mücadele tarihinde o ülkede işçi sınıfı
sendikası 200 bin üyesi olacak, işçi sınıfı 1
milyon oy alacak. Bu imkânsız. Normalde
TİP’in 1 milyon oy aldığı yerde DİSK’in 3-5
milyon üyesinin olması lazım” dedi. Baş,
“12 Eylül’den bu yana iktidarların o
politikasını biz kıramadık. AKP’yi yenmek
istiyorsak, DİSK’in 1 milyon üyesi olacak.
Bu işin başka yolu yok” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

‘AKP’yi yenmek 
istiyorsak, DİSK’in 
1 milyon üyesi olacak’



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Muğla'nın Milas ilçesinde 88'incisi
düzenlenen "Millet İradesine Sahip
Çıkıyor" mitinginde konuştu. 

Kamulaştırma tartışmalarının
odağındaki Akbelen için yapılan
miting, Milas Atapark Meydanı'nda
düzenlendi. CHP Muğla İlçe Başkanı
Nail Kızıl, tutuklanan İBB Başkanı
ve CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı
Ekrem İmamoğlu'nun yazdığı
mektubu okudu. İmamoğlu'nun
mektubundan sonra kürsüye çıkan
CHP genel Başkanı Özgür Özel,
şunları söyledi: 

''Ben sizin, ben sizin bu azminizi,
bu yüreğinizi, bu mücadele gücünüzü
görünce diyorum ki: Hiçbir zaman
karanlık kazanmaz, her zaman
aydınlık kazanır. 88'inci mitingde
size şunu söylüyorum: 'Ne olursa
olsun, durmadık-durmayacağız,
yılmadık-yılmayacağız, ne
arkadaşlarımızı unutacağız ne bu

mücadeleyi bırakacağız.'
Şikayet eden köylüye 'al ananı da

git' diyen bir Cumhurbaşkanına
değil, ilki gibi 'Köylü milletin
efendisidir' diyen bir
Cumhurbaşkanına ihtiyaç vardır.''

Tabii Milas'ta olmamızın en
önemli sebeplerinden bir tanesi de
maalesef hükümet eliyle Akbelen'e
yapılanlar. Demokrasilerde millet
vekalet verip de çekilmez arkadaşlar.
Tam olarak da bugün buraya bunu
yapmaya geldiniz, bunu yapmaya
geldik.

Adalet ve Kalkınma Partisi, 10
Ocak'ta Resmi Gazete'de yayınlanan
kararla 679 parsele acele
kamulaştırma kararı çıkardı. Biz
Cumhuriyet Halk Partisi olarak bu
konuda -daha doğrusu şöyle ifade
edelim- Akbelen'deki mücadeleyi
kendileri kıramayınca bu işe Meclis'i
alet ettiler. Meclis'e bir kanun
getirdiler. Kanunda buradaki normal

şartlarda zeytinlik olan yerlerin
korunmasına ilişkin kanun ortada
duruyorken; kendilerince bir
numarayla zeytinlik olan yerlerin
koordinatlarını tarif ederek buraları
madenciliğe açtılar.

Bu Erdoğan, savaş ve acil durum
için yetkisini, Akbelen Ormanı’nı
Limak şirketine vermek için
kullandı. Duyuyor musun hacı teyze,
hacı amca?

Akbelen AYM’de
Aslında şirket diyor ki, o acımasız

şirket: 'Ben orman kesmenin peşinde
değilim. Bana 4 milyar dolarlık bir
söz var, paramı versinler
vazgeçeyim' diyor. Ne için
verdilerse, ne zaman bu sözü
verdilerse o şirkete buradaki
madenleri vererek bu işi halletmek
istediler. Biz buna karşı çıkınca
olmayacak bir iş yaparak
koordinatlarıyla buraları tarif eden

kanun çıkardılar. Hatırlarsınız,
kanunu öyle 60 gün içinde değil,
saatler içinde Anayasa Mahkemesi'ne
götürdük. Ve dedik ki Anayasa
Mahkemesi'ne: 'Bu haksızlığı durdur,
bunu iptal et.'

Şimdi başvurumuz Anayasa
Mahkemesi'nin önünde duruyor.
Bunlar Anayasa Mahkemesi'nin iptal
kararı vermesinden endişe ederek
tuttular 10 Ocak günü
Cumhurbaşkanı imzasıyla acele
kamulaştırma kararı aldılar. 
Buradan şimdi vicdan sahibi... 
Bir dur, yuhalama, burayı anlatayım.
Ben de çok yuhalamak istiyorum da
önce bu AK Parti'ye oy veren,
MHP'ye oy veren, şimdi önümüzdeki
günlerde mübarek Ramazan'da 
oruç tutacak olan, günde beş 
vakit namaz kılan ve bu kötülükten
haberdar olmayan insanlara 
bunları şikayet etmek farz.'' 
HABER MERKEZİ

‘Erdoğan, savaş yetkisini
‘Akbelen’ için kullandı’

CHP Genel Başkanı Özgür Özel Milas'ta düzenlenen mitingde konuştu. CHP lideri, ''Erdoğan,
savaş ve acil durum için yetkisini, Akbelen Ormanı’nı Limak şirketine vermek için kullandı'' dedi

Muğla'nın Milas ilçesinde, kendisine
ait olduğu öne sürülen arazide zeytin
ağaçlarının kesildiği iddialarıyla
gündeme gelen CHP İlçe Başkanı
Ahmet Kılbey, görevinden istifa etti.
Partiden yapılan yazılı açıklamada
ise, partinin vizyonu ve yereldeki
güçlü duruşunun, şahsi görüşlerin
üzerinde yer alan sarsılmaz bir bütün
olduğu belirtildi. Açıklamada şu
ifadelere yer verildi:

Partiden açıklama
"Partimizin vizyonu ve yereldeki güçlü
duruşu, şahsi görüşlerin her zaman
üzerinde yer alan sarsılmaz bir
bütündür. Bu doğrultuda, Milas İlçe
Başkanımız, son dönemde yaşanan
gelişmeler ışığında; Genel Başkanımızın
liderliğindeki kararlı yürüyüşümüze ve
örgütümüzün disiplinli duruşuna
herhangi bir zarar gelmesini önlemek
amacıyla görevinden istifa etmiştir. Yeni
yönetim süreciyle ilgili bilgilendirmeler
en kısa sürede kamuoyu ile
paylaşılacaktır."

‘Görevimden istifa ettim’
ANKA Haber Ajansı'na açıklama yapan
Kılbey ise şunları söyledi:
"CHP'den istifa etmedim sadece
görevimden istifa ettim. Ne partimi ne de
Genel Başkanımı zor duruma sokacak
bir şey yaparım. Ben 50 yıldır CHP’liyim
ve bu ilelebet böyle olacak. Özgür
Özel’in mücadelesine her zaman ortak
olacağım. Ne bana ne de partime iftira
atılmasını kabul ederim. Daha fazla bu
konunun gündeme gelmemesi
nedeniyle sadece görevimden istifa
ettim, ben gönülden CHP’liyim. Bugün
de Genel Başkanımız başı dik Milas'ta
mitingde olacak. Bu benim yaptığım bir
fedakarlık. Partim için her türlü
fedakarlığı yapmaya da hazırım."
HABER MERKEZİ

CHP Milas İlçe 
Başkanı Ahmet 
Kılbey istifa etti

‘Topraklarımızı terk etmeyeceğiz’
Muğla’nın Milas ilçesine bağlı

İkizköy’de bulunan Akbelen Ormanı
çevresindeki yedi köyde yer alan 679
parselin acele kamulaştırılmasına ilişkin
Cumhurbaşkanı kararına köylüler tepki
gösterdi. Karar kapsamında zeytinliklerin
de bulunduğu tarım arazilerinin linyit
madeni sahasına dahil edileceği belirtildi.

Kamulaştırma kararına tepki gösteren
köylüler, arazilerin büyük bölümünün
verimli tarım alanı ve zeytinlik olduğunu
ifade etti. Bölge sakinleri, kararın hayata
geçmesi halinde köylerin yok olma riskiyle
karşı karşıya kalacağını belirtti.

5 bin ağaç kesildi
Köylülerden Halil İbrahim Demir,

2019 yılında başlattıkları direnişi 2021’de
çadır nöbetine dönüştürdüklerini, 2023
yılında da güvenlik güçleri eşliğinde
ormandaki ağaçların kesildiğini anlattı.

Demir, şunları kaydetti:
“Biz direnişi bırakmadık, devam ettik.

Burada 40 binin üzerinde zeytin ağacı
gidecek. Hatta şu anda 5 bin tanesi kesildi.
Biz burada ormanımızdan, doğamızdan
hiçbir şey vermek istemiyoruz. Geçen gün
10 Ocak'ta kamulaştırma yapıldı. Benim

300 zeytin ağacım, 30 dönüm tarlam,
evim, damım bir gecede kamulaştırıldı. Şu
anda benim gidecek hiçbir yerim yok. Şu
anda sıfırım. Şu doğaya bak, bir de talanına
bakın. Yani yaşamak istiyorsak önce bu
cennet gibi yeri bırakmamamız lazım. Biz
mücadelemize devam edeceğiz. Sonuna
kadar mücadeleye devam” dedi.

Köylülerden 80 yaşındaki Hamide
Şallı ise şöyle konuştu:

“Bizim toprağımıza, suyumuza,
havamıza, yöremize dokunmasınlar. Ben
bu yaştan sonra yerimden, yurdumdan
ölümü dirimi maskara ettireceğim, yok.
Kepaze ettireceğim, yok. Bunu böyle

bilsinler. Ölürüm; yerimden, yurdumdan,
toprağımdan, vatanımdan, bayrağımdan
olmam. Kurban olurum ben vatanıma,
kurban olurum ben bayrağıma.”

Ayşe Günay da acele kamulaştırmaya
karşı olduklarını dile getirdi. "Ormanın,
doğanın, toprakların, her şeyin talanının
istendiğini" söyleyen Günay, şöyle devam
etti:

"Acele kamulaştırma istemiyoruz.
Çünkü bizim başka çaremiz yok. Gidecek
yerimiz yok. Toprağımız yok. Bu köylerde
yaşayan insanlar çiftçilikle, toprakla
uğraşıyor. Ekmeğini, yaşantısını, her şeyini
oradan karşılıyor. Şimdi kamulaştırılan

alanlarımız düz arazi, verimli araziler.
Yani bu durum asla ve asla kabul
edilemez. Kamulaştırmaya hayır diyoruz.
Geri dönmek yok. Geri çekilmek yok.
Topraklarımızı asla vermiyoruz.”

Halil Şallı ise şöyle konuştu:
“Karacahisar Köyü'nde doğdum,

büyüdüm. Bu bölgenin zenginliklerini,
geçmişini, iklim şartlarıyla beraber
yaşadım. Bizim bu bölgede üç tane su
kaynağımız vardı: Dereköy su kaynağı,
Ören tarafında Bentbaşı, İkizköy tarafında
ve bir de su çıkan Karacahisar Köyü
sınırları içerisinde. Bu suları kaybettik.
Kendi halinde yüzeye çıkan su
kaynaklarıydı ve bu su kaynaklarını
kuruttular. Geçmişe ve geleceğe
baktığımızda, biz susuz, fosil yakıtı alınmış
toprak üzerinde veya kenarında
yaşamımızı gelecekte sürdürme
tehlikesiyle iç içeyiz. Biz bunu
istemiyoruz. Biz Ankara'ya da gittik.
Orada nöbet de tuttuk. Bizzat içinde ben de
şahit oldum. Bunlar, bu yönetim, kesinlikle
ve kesinlikle bir kamu yararı diye tek
kalemde çıkıyorlar ama bizim yararımız
üretmek, sürdürülebilir yaşam, su
kaynaklarımız.” HABER MERKEZİ
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‘Demokrasi güçleri ve çevreciler burada’
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, Muğla'nın, Milas'ın çok
büyük bir tehlike altında olduğunu
belirterek, demokrasi ve çevre için
CHP'nin "Millet İradesine Sahip
Çıkıyor" mitinginde birarada
olduklarını söyledi. 
CHP'nin cumhurbaşkanı adayı ve
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı
Ekrem İmamoğlu'nun serbest
bırakılması ve erken seçim talebiyle
başlattığı "Millet İradesine Sahip
Çıkıyor" mitinglerinin 88'incisi, Muğla
Milas'ta Atapark Meydanı'nda
yapıldı. Miting öncesi ANKA Haber
Ajansı'na açıklamalarda bulunan
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, şunları söyledi:

"Bugün, sayın Genel Başkanımızın
katılımıyla Milas'ta 'millet iradesine
sahip çıkıyor' mitingini yapıyoruz. Çok
güzel bir gün. Genel Başkanımızın
gelişiyle güneşin açması aslında bir
mesaj bana göre: Milas'ımıza mesaj,
Muğla'mıza mesaj, ülkemize mesaj.
Cezaevindeki tutuklu bulunan Ekrem
İmamoğlu başta olmak üzere, tüm
belediye başkanlarımıza,
bürokratlarımıza, siyasilere;
sözünden dolayı, ifadesinden dolayı
gözaltına alınan ve tutuklanan bütün
basına, gazetecilere, herkese bence
güneş açsın bugün, inşallah. Öyle
düşünüyorum. Herkese aydınlık
gelecekler düşünüyoruz. Bugün
burada olmamızın ayrı bir önemi daha

var. Bu da malum, acele kamulaştırma
kararlarıyla, maden ruhsatlarıyla, kıyı
özellikle işgalleriyle ve ormanların
tahsisiyle devam eden bir süreç var
Muğla'mızda şu anda. Muğla'mızın bu
konuda çok büyük bir tehlike altında
olduğunu hep beraber görebiliyoruz.
Bugün Akbelenliler burada,
İkizköylüler burada, Bornova'dan
gelen arkadaşlarımız var. İzmir'den,
Aydın'dan, Denizli'den gelen bütün
demokrasi güçleri, bütün mücadeleci
insanlar, çevreciler; herkes burada.
Kendilerine huzurlarınızda tekrar çok
teşekkür ediyorum. Ve sayın Genel
Başkanımıza da bugün Muğla'da
olduğu için huzurlarınızda tekrar
tekrar teşekkür ediyorum."

İZBETON A.Ş. ile Örnekköy 4. Etap
kentsel dönüşüm projesine ilişkin
yürütülen soruşturmada bilirkişi
raporunun tamamlanmasının 
ardından 23 kişi hakkında yakalama
kararı verildi; 21 kişi gözaltına alındı.

23 gözaltı kararı
Önceki dönem İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Tunç Soyer ve eski
CHP İzmir İl Başkanı Şenol
Aslanoğlu’nun yargılandığı İzmir
Büyükşehir Belediyesi iştiraki
İZBETON A.Ş ile S.S İş İnsanları
Örnekköy Konut Yapı Kooperatifi
arasında kentsel dönüşüm
projesinde imzalanan sözleşme ile
ilgili bilirkişi raporu tamamlandı.  
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı; 
yapmış olduğu inceleme
neticesinde; 23 kişi hakkında daha
yakalanma kararı verdi.

Başsavcılıktan açıklama 
Yapılan açıklamada, “İzmir 
Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde yürütülen; İZBETON 
A.Ş ile S.S İş İnsanları Örnekköy 
Konut Yapı Kooperatifi arasında
kentsel dönüşüm projesinde
imzalanan sözleşme ile ilgili
bilirkişilerin yapmış olduğu inceleme
neticesinde; 23 İZBETON çalışanının
sigorta primlerinin Örnekköy 4.
Etapta çalışmış gibi gösterildiği olay
ile ilgili; 23 şüpheli şahsın
yakalanmasına karar verilmiştir. 21
şüpheli şahıs göz altına alınmıştır. 2
şüpheli şahıs hakkında işlemler
devam etmektedir. Soruşturma
titizlikle devam etmektedir.”
HABER MERKEZİ

İZBETON’da yeni
gelişme: 21 kişi daha 
gözaltına alındı



CHP Niğde Milletvekili Ömer
Fethi Gürer, Türkiye’nin son 10 yıllık
canlı sığır ithalat verilerini
değerlendirdi. 2025 yılının ithalat
faturasına dikkati çeken Gürer, şu
açıklamalarda bulundu:

“İthalat et fiyatlarını düşürmedi,
döviz kaybını büyüttü. 2010 yılında
11 milyon 500 bin büyükbaş
varlığımız artan nüfus dikkate
alındığında 10 yılda yapılan 10
milyon baş aşan hayvan ithalatına
rağmen çözümcü bir sonuca eremedi.
2018 yılındaki 1 milyar 692 milyon
dolarlık rekorun ardından, en yüksek
döviz çıkışını 1 milyar 191 milyon
dolar ile 2025 yılında yaşandı.
2023’teki 1 milyar 163 milyon
dolarlık ve 2017’deki 1 milyar 159
milyon dolarlık rakamları geride
bırakıldı. Bu tablo, ithalatın geçici bir
pansuman değil, ne yazık ki kalıcı ve
maliyetli bir bağımlılık haline

geldiğini gösteriyor. 2018 yılında 1
milyon 460 bin baş hayvan ithal
edilirken, 2025 yılında bu sayı 739
bin 706 baş olarak gerçekleşti.
2025’te ithal edilen hayvan sayısı
2018 yılının altında kalmasına
rağmen, fatura arttı. Bu durum,
hayvan başına maliyetin arttığını
gösteriyor.

Maliyet yüzde 65 arttı
2019 yılında bir hayvanın ithalat

maliyeti yaklaşık 976 dolar iken, bu
rakam 2024’te bin 888 dolara kadar
çıktı, 2025’te ise bin 610 dolar
seviyelerinde gerçekleşti. Sadece altı
yıl içinde hayvan başına maliyet
yüzde 65’in üzerinde arttı. İthalat,
iddia edildiği gibi et fiyatlarını
düşürmedi; aksine ülkeyi daha pahalı
bir hayvancılık modeline mahkum
etti.2025’te ithal edilen 739 bin
hayvanın sadece 68 bin 707’si

damızlık. Geriye kalan 670 bin 999 baş
hayvan doğrudan kesime ya da besiye
giden hayvanlar. Bu tablo, sürüyü
büyütmeye değil günü kurtarmaya
yönelik bir anlayışın sonucudur.
Üretimi artırmayan, sadece tüketimi
ithalatla ikame etmeye çalışan bu
zihniyet sorunu derinleştiriyor. 2018
yılında 440 bin ton canlı hayvan ithal
edilirken, 2025 yılında bu miktar 239
bin tona geriledi. Canlı ağırlık bazında
yaklaşık yüzde 45’lik bir düşüş söz
konusu. Ancak ödenen döviz
neredeyse aynı seviyede kaldı. Yani
Türkiye daha az et alıyor ama
neredeyse aynı dövizi ödüyor. Bu
tablo, hayvancılıkta dışa bağımlılığın
arttığını ve ülkenin pazarlık gücünün
ciddi biçimde eridiğini gösteriyor.
Hayvan ithalatı arttıkça et ucuzlamadı.
Üretici maliyetler altında ezilip
üretimden çekilirken, tüketici pahalı et
yemeye devam etti."

Gürer, yerli üreticiyi desteklemek,
yem maliyetlerini, buzağı ölümleri ve
hayvan hastalıklarını önlemek,
kesimlik kadar besilik hayvancılığı
desteklemek gerektiğini belirterek, bu
tablo değişmezse hem üretici hem de
tüketicinin sorun yaşamaya devam
edeceğini ifade etti.

Besicilerden tepki
Ömer Fethi Gürer, "Et ve Süt

Kurumu ithalatçı bir anlayışla bu
süreçte olması yerine yerli hayvancılığı
destekler uygulamalara yöneltilmelidir.
2026 yılı için 500 bin baş büyükbaş
hayvan ithalatı öngörülmektedir.
Ayrıca 200 baş hayvan üzeri
işletmeciler istediği yerde kesim
yapabilecekken 200’den az hayvan
olan Et ve Süt Kurumu üzerinden
kesime zorlanması da besiciler 
tepki göstermektedir" dedi. 
HABER MERKEZİ
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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanı Murat Kurum, "Yüzyılın Konut
Projesi"nde 16-22 Şubat kura takvimini
açıklayarak, sosyal medya hesabından
konuya ilişkin yaptığı paylaşımda,
“Adım adım ilerliyoruz. Bugüne kadar
58 ilde 213 bin 451 konutumuzun
kurasını tamamladık. Bu hafta 11
ilimizde daha 98 bin 839 ailemiz yuva
heyecanı yaşayacak. Türkiye Yüzyılı,
yuvalarla yükseliyor” ifadelerine yer
verdi.
Bakanlık’tan edinilen bilgiye göre, 29

Aralık 2025’te başlayan kura süreci, 13
Şubat Cuma günü Tekirdağ’da 6 bin
865, Balıkesir’de 7 bin 548, Kocaeli’nde
10 bin 340 konutun kura çekimiyle
devam etti. Böylece 58 ilde toplam 213
bin 451 sosyal konutun hak sahipleri
noter huzurunda belirlenmiş oldu.
Bakanlık, 16-22 Şubat haftası takvimine
göre; 16 Şubat Pazartesi Eskişehir’de 6
bin 55, Karaman’da bin 550, 17 Şubat
Salı Konya’da 15 bin 200, Sakarya’da 6
bin 633, 18 Şubat Çarşamba Mersin’de
8 bin 190, Kırklareli’nde 2 bin 255, 19

Şubat Perşembe Diyarbakır’da 12 bin
165, 20 Şubat Cuma Adana’da 12 bin
400, Çanakkale’de 3 bin 276,
Gaziantep’te 13 bin 890, 21 Şubat
Cumartesi Bursa’da 17 bin 225
konutun daha hak sahipleri
belirlenirken, 16-22 Şubat 2026
haftasında 11 ilde toplam 98 bin 839
konutun daha kurasının çekileceğini
ifade etti. Böylece 22 Şubat’ta kurası
çekilen il sayısı 69’a hak sahibi
belirlenen konut sayısı ise 312 bin 290’a
yükselecek. HABER MERKEZİ
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Suat Kılıç'tan 
'enflasyon' tepkisi
Yeniden Refah Partisi Genel Başkan
Yardımcısı Suat Kılıç, ekonomi
yönetiminin yüksek enflasyona 
ilişkin açıklamalarını eleştirdi. Kılıç,
sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada, "Yüksek enflasyonun
sebebi ne? Cevdet Yılmaz: Kuraklık.
Mehmet Şimşek: Zirai don. 
Merkez Bankası Başkanı: Altın ve
Ramazan! Ne vakit, yağmur 
yağar, altın iner, Ramazan biter,
cemreler düşer; O vakit, enflasyon 
da düşer. Yukarıda adı geçen
muhteremlerden bir şey 
beklemeyin!" ifadesini kullandı. 
HABER MERKEZİ

'Süreç' komisyonu, 
görüşmeleri sürüyor
TBMM’de oluşturulan Milli
Dayanışma Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu’nun “ortak raporu”u
için bu hafta yoğun çalışmalar
yapılacak. TBMM Başkanı Numan
Kurtulmuş, taslak raporu, grubu
bulunmayan ancak komisyonda
görev alan diğer siyasi parti
temsilcileriyle de paylaşacak.
Kurtulmuş, bu kapsamda YRP
İstanbul Milletvekili Doğan Bekin,
DSP Genel Başkanı Önder Aksakal,
EMEP İstanbul Milletvekili İskender
Bayhan, TİP İstanbul Milletvekili
Ahmet Şık ile HÜDA PAR Genel
Başkanı Zekeriya Yapıcıoğlu’na ayrı
ayrı davette bulundu. 
HABER MERKEZİ

‘Yücel Teşkilatı’
İzmir'de anılacak

1941 yılında Makedonya'da Türklere
yönelik haksızlıklara karşı durmak,
Makedonya Türklerinin millî ve dinî
varlıklarını korumak ve yaşatmak
üzere faaliyetler yürütmek için
biraraya gelen aydınların oluşturduğu
"Yücel Teşkilatı" veya "Yücelciler"i
anmak için İzmir'de etkinlik
düzenlenecek. İzmir Gültepe
Makedonya Göçmenleri Derneği'nin
düzenlediği panel yarın saat 18.30 da
Alsancak Türkan Saylan Kültür
Merkezi'nde yapılacak Panele
Uluslararası İlişkiler Uzmanı Prof. Dr.
Nazif Mandacı konuşmacı olarak
katılacak. HABER MERKEZİ
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CHP’li Ömer Fethi Gürer, “2019’da bir hayvanın ithalat maliyeti 976 dolar iken, bu rakam
2025’te ise bin 610 dolar gerçekleşti. Hayvan başına maliyet yüzde 65’in üzerinde arttı” dedi

TESK Genel Başkanı Bendevi
Palandöken, deprem bölgesindeki esnafa
KOSGEB tarafından verilen destek
kredilerinin geri ödeme süresinin
uzatılmasını istedi.Türkiye Esnaf ve
Sanatkârları Konfederasyonu (TESK)
Genel Başkanı Bendevi Palandöken,
deprem bölgesindeki esnafa KOSGEB
tarafından verilen kredilerin ödeme
süresinin makul bir süre uzatılması
çağrısında bulunarak, şöyle konuştu:

KOSGEB destek kredileri
"Asrın felaketinin üzerinden üç yıl

geçti. Bilindiği üzere 11 ilimizde gerçekten
de KOSGEB destek kredileri o günün
şartlarında esnafın ayakta kalmasına
yardımcı oldu. Önemliydi tabi. Bir taraftan
şimdi TOKİ artık iş yerlerini yine oradaki
yurttaşlarımızın evlerini yapıp bölüm bölüm
teslim ediyor. Ancak esnafın işyerlerinin
birarada olabilmesi ve esnafın
dükkanlarının çok büyük olmasından
kaynaklanan sıkıntılar da oluyor. Çünkü
esnafın gücü yetmiyor bu sefer o
dükkanların taksitlerini ödemeye vesaire.
Önemli bir sıkıntı oluyor. Biliyorsunuz
yanında işçi çalıştıranlara 750 bin lira. Yine
işletmeyi ayağa kaldırmak için 500 bin lira.
Yine aynı şekilde az hasarı olanlara 300 bin

lira gibi rakamlar verildi. Ama önümüzdeki
ay maalesef bunların geri dönüş ödemeleri
başlıyor. Esnafın mağduriyeti orada hala
bitmedi. Şehir tam manasıyla oturulacak
hali gelmedi. İş yerleri gerçekten esnafın
tam taşınacağı, ayağa kalkacağı dönemlere
rast geldi. Biz diyoruz ki KOSGEB bunu
belirli süre zarfında biraz daha uzatırsa
esnaf sıkışmadan iş yerindeki yapacağı
masrafları vesaireleri de bu 11 ilimizde çok
önemliydi bu depremin etkileri. İş yerlerinin
birçoğu da binaların altında olduğu için
tamamen iş yerlerini kaybettiler.

Makul süre çağrısı
Bu paraların ödenmesi de aynı şekilde

onların yine malzeme alması, işyerlerindeki
hasarı getirdiği zararların ödenmesi falan bu
zaman dilimi içerisinde çok da yeterli
olmadı. Ama verilen destekler gerçekten de
eğer makul bir süre daha uzatılırsa ödeme
güçlüğüne göre taksitler biraz daha uzun
vadeye yayılırsa esnaf da orada rahat
edecek. Tabii en önemlisi vatandaşımız
rahat edecek. Yapılan yeni işyerlerinde yeni
müşterileriyle bu işlerini idame ettirmeye
gayret edecekler. Bunun için bir çağrı
yapıyoruz. Bunun belirli bir süre daha bu
borcun ötelenmesiyle ilgili."
HABER MERKEZİ



CHP İdari ve Mali İşlerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
ve İstanbul Milletvekili Özgür
Karabat, "Emekiye bütçe yok ama
iç ve dış faiz lobilerine trilyonlar
akıtılıyor" başlığıyla sosyal medya
hesabından açıklama yaptı.

‘Bir 'rekor' değil, alarmdır’
Karabat, geçen yıl Türkiye'nin

neredeyse bir önceki yılın iki katı
kadar yeni borç aldığını, 2024’te 55
milyar dolar olan yeni uzun vadeli
borçlanmanın, 2025’te 97.2 milyar
doları geçtiğini belirterek, "Bu bir
'rekor' değil, alarmdır. ‘Finanse
edildiği sürece cari açık dert
değildir’ mantığını iyi biliyoruz.
Ama bu zihniyet ekonomileri
çöküşe götürür. Borçla refah olmaz,
sadece günü kurtarırsınız. Geleceği
ise ipotek edersiniz. Üretim gücünü
günden güne kaybeden, hamasetle
ekonomi politikası yürüten bir
anlayışla duvara toslamak an
meselesidir. Gerçekler propaganda
kaldırmaz" değerlendirmesini yaptı.

Dış borç faiz ödemelerinin her
yıl arttığını aktaran Karabat, şunları
kaydetti:

"2022: 10 milyar dolar, 2023: 15
milyar dolar, 2024: 20 milyar dolar,
2025'te 25 milyar dolar. Artış
tesadüf değil, tercihin sonucudur.
Üreterek değer yaratmak yerine,
sıcak parayla günü kurtarma
modelinin geldiği nokta budur.
Borç büyür, faiz katlanır, risk artar.
Sanayi ve istihdam yaratmaz,
ekonomiyi borçla büyütürseniz, o
borcun faizi günü gelir sel gibi
önüne kattığı her şeyi yıkar. Sadece
2025’te yapılan dış borç faiz
ödemesi, ortalama kurla
hesaplandığında 1,1 trilyon lirayı
buluyor. Ocak 2026’da bütçeden
yapılan faiz ödemesi 454 milyar lira
oldu. Yani tek ayda 10 milyar
dolardan fazla kaynak faize gitti.

Emekliye seyyanen zam için
para yok. Öğrenciye okulda yemek
için kaynak yok. Ama faiz söz
konusu olunca trilyonlar var. Tercih
meselesi ve AKP’nin tercihi daima

faiz baronlarını beslemek olmuştur.
İçeride ve dışarıda faiz çevrelerini
besleyen sistemin adı bu ekonomi
modelidir. Borçla büyüyen
ekonomi, sonunda faize çalışır.
Nas’ta da böyle yaptılar, rasyonel
zemin dediklerinde de aynısını
sürdürdüler. Ama AKP’ye yine de
yetmiyor. Şimdi Türkiye
Cumhuriyeti’nin simge yapıları
olan boğaz köprüleri dahi satış
konusu. Kamu varlıkları da borcun
teminatı haline geliyor. Gerçek
sürdürülebilir kalkınma üretimle
olur, borçla değil. Ancak AKP’nin
son 23 yılının özeti şöyledir:
Özelleştirme. Borçlanma. Sıcak
para. Balon büyüme. Ve giderek
ağırlaşan faiz faturası. AKP, otoriter
rejimi meşru kılmak için yıllardır
sıcak parayla çarkı çeviriyor; ancak
yolun sonuna geldiler. Hazine bu
yükü kaldıramadığı gibi vatandaş da
artık bu oyuna kanmıyor. İlk
seçimde tarihin tozlu sayfalarında
yerinizi alacaksınız." 
HABER MERKEZİ

Yeniden Refah Partisi (YRP)
Genel Başkanı Fatih Erbakan,
partisinin Bozüyük 3. Olağan İlçe
Kongresi’ne katıldı. Bozüyük
Metristepe Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirilen kongrede partililere
hitap eden Erbakan, gündeme
ilişkin değerlendirmelerde
bulundu.

Erbakan gıda
fiyatlarındaki artışa
dikkati çektiği
konuşmasında şunları
söyledi:

“Bakın açlık sınırı 31
bin 224 lira olmuş.
Yoksulluk sınırı 101 bin
706 lira. Bugün Bozüyük’te
esnaf ziyareti yaptık.
Ramazan geliyor, hurmanın kilosu
bin lira. Medine hurması, kaliteli bir
hurmadan bahsediyorum tabii. Bu
millet her şeyin en güzeline layık.
Neden bu mübarek Ramazan

ayında bir Medine hurması sayın
Cumhurbaşkanının da tavsiye ettiği
gibi alıp yiyemesin? 'Bir kiloda kaç
tane hurma var' dedim, 25 tane.
Hurmanın tanesi 40 lira. Yine esnaf
ziyaretinde fındığın kilosu 1600 lira,
Siirt fıstığının kilosu 1400 lira, Antep

fıstığının kilosu 1850 lira.
Emekli maaşının 20 bin lira

olduğu bir ülkede
kuruyemiş fiyatından ve
hurma fiyatından
bahsediyoruz.
Pastırmanın kilosu 2 bin
liraya dayanmış. 20 bin
lira emekli maaşı 28 bin

lira asgari ücret
veriyorsunuz, ev kiraları en

ucuz yerde 25 bin liraya
çıkmış. Hadi diyelim evin kirası
olmasa bile işte fındık fıstık,
pastırma fiyatını, hurma fiyatını
söyledim. Şu mübarek Ramazan
ayında bu insanlar nasıl

yaşayacak?”
Ekonomik göstergelerin

toplumun büyük kesimini
zorladığını ifade eden Erbakan,
“Bekar bir çalışanın yaşama
maliyeti 40 bin lirayı aşmış. Yani tek
başına bekar bir insanın temel
ihtiyaçlarını aylık olarak
karşılayabilmesi için 40 bin lira
gerekiyor. Son bir yıllık dönemde
açlık sınırı 9 bin lira yükselmiş,
yoksulluk sınırı ise 30 bin lira
yükselmiş. Bu hesaba göre, açlık
sınırının 30 bin lira, yoksulluk
sınırının 101 bin lira hesabına göre
Türkiye halkın yüzde 80’i yoksul,
yüzde 45’i aç. Matematik olarak
böyle” diye konuştu. Hükümetin
ekonomi politikalarını da eleştiren
Erbakan şu ifadeleri kullandı: “İşte
enflasyonu görüyoruz. Hala daha
yüzde 40’ın altına gıda
enflasyonunu indiremiyorlar”
HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir Belediyesi, ramazan
ayının bereketini hanelere taşımak
amacıyla il genelinde sosyal destek
çalışması başlattı. Sosyal incelemeler
sonucu belirlenen 22 bin ihtiyaç sahibi
aileye ulaştırılacak gıda kolilerinin
dağıtımı, ilk iftar öncesi tamamlanmak
üzere devam ediyor.
Manisa Büyükşehir Belediyesi Sağlık ve
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
koordinasyonunda yürütülen çalışmalar
kapsamında ekipler mahalle mahalle
gezerek temel gıda malzemelerinden
oluşan kolileri evlere teslim ediyor. Temel
mutfak ihtiyaçlarını eksiksiz karşılayacak

şekilde hazırlanan paketlerle ihtiyaç
sahibi vatandaşların bütçesine katkı
sağlanması hedefleniyor.
Dağıtım sürecine ilişkin bilgi veren Sosyal
Hizmetler Şube Müdürü Murat Kul,
çalışmanın Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu’nun talimatıyla titizlikle
yürütüldüğünü belirterek, "Toplam 22 bin
gıda paketini ihtiyaç sahibi ailelerimize
ulaştırmak için sahadayız. Paketlerimizde
bir mutfağın ihtiyaç duyacağı temel gıda
ürünlerinin tamamı yer alıyor. Büyükşehir
Belediyesi olarak sosyal belediyecilik
anlayışıyla her zaman vatandaşlarımızın
yanındayız" dedi. HABER MERKEZİ

‘Emekliye para
yok faize
trilyonlar var’

‘Halkın yüzde 80’i yoksul’

CHP İstanbul Milletvekili Gamze
Akkuş İlgezdi, yazılı açıklamasında,
Diyanet İşleri Başkanlığı’nın 2026 yılı
için açıkladığı fitre rakamına tepki
gösterdi. Emeklilerin eskiden aldığı
aylıkla fitre verdiğini, bugün ise
bayramda torununa harçlık bile
veremediğini belirten İlgezdi, şunları
kaydetti: "Bu kara düzende emekliye
fitre vermek caiz hale geldi. Ancak
ülkede artık fitre verebilecek gücü olan
neredeyse kimse kalmadı" ifadelerini
kullandı. Açıklanan fitre rakamının
Ramazan ayının gerçeklerini

yansıtmadığını vurgulayan Akkuş
İlgezdi, "Diyanet’in hesabıyla Ramazan
ayında emeklinin iftarı varsa sahuru
yok, sahuru varsa iftarı yok. İktidarın
verdiği zamla simidin yanında çay bile
yok. Diyanet’in kendi yemekhanesinde
bir misafir için belirlediği tek öğün
yemek bedeli tam 200 TL. Kurum,
kendi kapısından giren bir kişinin
sadece karnını doyurabilmesi için bu
rakamı belirlerken; dar gelirli vatandaşa
tüm gününü 240 lirayla geçir diyor. Bir
öğün yemeğin maliyetinin bile 200
liraya dayandığı bu tabloda, iftar ve

sahuru kapsayan günlük fitre miktarının
240 lira olarak açıklanması, halkın
sofrasındaki yangından ne kadar kopuk
olunduğunun  kanıtıdır. Diyanet, kendi
mutfağındaki gerçeği vatandaştan
saklamaktadır." CHP'li İlgezdi,
2002’de günlük fitrenin 3 lira,
kıymanın kilosunun 4.5 lira olduğunu,
günlük fitreyle neredeyse 750 gram
kıyma alınabildiğini belirterek, "Bugün
açıklanan 240 liralık fitre ise 250 gram
kıyma almıyor. Diyanet bile fakirin
yarım kilo kıymasını eksik hesaplıyor"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

CHP’li İlgezdi’den Diyanet’e fitre tepkisi
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İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/250165
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR DR. SUAT SEREN GÖĞÜS HASTALIKLARI VE 

CERRAHİSİ EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 
BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi :GAZİLER CADDESİ NO:331 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324333333
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :25.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Dr. Suat Seren Göğüs Hastalıkları ve Cerrahi Eğitim ve 
açılacağı) adres Araştırma Hastanesi Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :PERFUZOR ENJEKTÖR VE SETI ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :PERFUZOR ENJEKTÖR VE SETI-18.000 Adet

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :S.B.Ü DR SUAT SEREN GÖĞÜS HASTALIKLARI VE 
CERRAHİSİ E.A.H.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacak 
olup, iş süresi 6 (altı) ay olarak belirlenmiştir. İşin, 
sözleşme süresi sonunda eksiksiz ve mevzuata uygun 
şekilde tamamlanması esastır.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP İŞE 
BAŞLANACAKTIR

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
UTS KAYIT BELGESİ
YERLİ MALI BELGESİ
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02401762

Manisa’da Ramazan ayı 
öncesi 22 bin haneye destek

CHP'li Karabat, "AKP, otoriter rejimi meşru kılmak için yıllardır
sıcak parayla çarkı çeviriyor; ancak yolun sonuna geldiler. Hazine
yükü kaldıramadığı gibi vatandaş da oyuna kanmıyor’’ dedi



16 Şubat 2026 Pazartesi

İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi (AASSM), 14 Şubat
Sevgililer Günü’nde unutulmaz bir geceye ev
sahipliği yaptı. Sanatseverlerin günler öncesinden
biletlerini tükettiği konserde Şevval Sam, İbrahim
Yazıcı yönetimindeki Pera Filarmoni Orkestrası ile
birlikte “Aşkı Bulacaksın” adlı senfonik projeyi
İzmirlilerle buluşturdu.
Salonu tamamen dolduran dinleyiciler, sanatçıyı
uzun süre alkışlarla karşıladı. İzmir’de ilk kez
gerçekleştirilen bu özel senfonik performans için
titizlikle hazırlanan repertuvar, hem klasik müzik
tutkunlarını hem de Sam’ın geniş hayran kitlesini
aynı çatı altında buluşturdu. Konser boyunca
romantizm, nostalji ve Ege esintileri iç içe geçti.

Özel repertuvar
Şevval Sam gecede “Aşkı Bulacaksın”, “İzmir’in
Kavakları”, “Gelevera Deresi”, “Sevmek Zamanı”
ve “Yıldızların Altında” gibi sevilen eserleri
senfonik düzenlemeler eşliğinde seslendirdi. Farklı
kültürlerin ortak aşk şarkılarına da repertuvarında
yer veren sanatçı, Türk müziğinin yanı sıra dünya
müziğinden seçkilerle dinleyicilere geniş bir

müzikal yolculuk sundu.
Orkestranın zengin tınısı ve sahnedeki güçlü
armoni, şarkılara yeni bir derinlik kazandırdı.
Özellikle yaylıların yoğun kullanıldığı
düzenlemelerde salonda duygusal anlar yaşandı.
Dinleyiciler zaman zaman telefon ışıklarıyla salona
yıldızlı bir atmosfer katarken, bazı şarkılarda ise
hep bir ağızdan sanatçıya eşlik etti.

Sahnedeki sürpriz
Gecenin en dikkat çeken anlarından biri ise Sam ile
orkestra şefi İbrahim Yazıcı arasında geçen samimi
diyalog oldu. Sam, “Ben küçükken hep şef olmak,
orkestra yönetmek istedim” sözleriyle çocukluk
hayalini paylaşınca Yazıcı da “Ben de çocukken
hep şarkı söylemek istemiştim” diyerek karşılık
verdi. Seyircilerin alkış ve tezahüratları üzerine
ikili sahnede rolleri değiştirdi.
Şevval Sam eline bageti alarak orkestrayı
yönetirken, İbrahim Yazıcı mikrofonu devralıp
şarkı söyledi. Bu sürpriz an, salonda büyük coşku
yarattı ve geceye damga vuran anlardan biri olarak
hafızalara kazındı. Yaklaşık iki saat süren konserin
ikinci yarısında Ege rüzgârı esti. Zeybek havası

eşliğinde “İzmir’in
Kavakları”nı
seyircilerle birlikte
söyleyen Sam, sahnede
adeta bir Ege şenliği
yaşattı. Alkışlar ve
ritimler salonu
doldururken sanatçı,
konserin son
bölümünde
sahneden inerek
dinleyicilerin
arasına karıştı.
Gecenin
finalinde
seslendirilen
“Yıldızların
Altında” ile
romantizm
doruğa ulaştı.
Yüzlerce kişi
şarkılara eşlik
etti. HABER
MERKEZİ

Konak Belediyesi’nin
Alsancak Türkan Saylan Kültür
Merkezi binasında hizmet
veren Gençlik Merkezi,
gençlerin uğrak noktası
olmaya devam ediyor.
Merkezin iki katının ayrıldığı
Konak Gençlik Merkezi,
kütüphaneden oyun
alanlarına, atölye
çalışmalarından seminer
alanlarına gençlerin kendilerini
geliştirmelerine yönelik imkan
tanırken, ücretsiz çay ve kahve
ikramıyla da gençlerden tam
not alıyor. 

Konak Belediyesi’nin genç
oluşumu Konak Gençlik
Merkezi, Alsancak Türkan
Saylan Kültür Merkezi’nin 4. ve
5. katında faaliyetlerine devam
ediyor. Konaklı gençlerin uğrak
noktası olan mekanda
gençler hem çalışma
hem sosyalleşme
imkanı buluyor.
Monkseko’nun
grafiti
çalışmalarıyla
görsel bir
şölen sunan
merkezin bir
katı atölye ve
seminer
alanlarından oluşuyor.
5. katta konumlanan bu özel
mekan, içinde yer alan
kütüphanesiyle gençlere sessiz
bir ders çalışma ortamı
sunuyor. Gençler bu alanda
çeşitli atölye çalışmalarına
katılarak kendilerini geliştirme
fırsatı buluyor. Proje ve
fikirlerini sadece kendileri
ayrılmış bu alanda geliştiren
gençlere çay ve kahve servisi
de ücretsiz yapılıyor. Konaklı
gençler, çalışmalarının

ardından ders ve günlük
yaşamın getirdiği stresi 4.
katta yer alan sosyalleşme ve
oyun alanında atıyor.
Masaüstü ve dijital oyunlar
üzerinden turnuvalar
düzenleyen gençler, yeni
arkadaşlar edinerek
sosyalleşme fırsatı buluyor.
Gençlere önemli bir alan açan
Konak Gençlik Merkezi,
Alsancak Kıbrıs Şehitleri
Caddesi üzerinde bulunan
Türkan Saylan Kültür
Merkezi’nin 4 ve 5. katlarında,
her gün 10.30 - 22.30 saatleri
arasında hizmet veriyor. 

Gençlerin yeni mekanı
Konak Gençlik

Merkezi’nden yararlanan
gençlerden de merkeze tam

not geldi. Yüksek lisans
çalışmalarını

merkezde
gerçekleştiren

öğrenciler,
özellikle
ücretsiz çay
kahve
ikramının da

kendileri için
çok önemli

olduğunun altını
çizdi. Dışarıdaki

mekanlarda kahve içerken ders
çalışmanın bütçelerini
sarstığını dile getiren gençler,
“Burada çok güzel bir gençlik
merkezi kurmuşlar. 5. katta
ders çalışıyoruz, 4. kattaki
aktivitelerle stres atıyoruz.
Ücretsiz kahve en sevdiğimiz
özelliklerinden. Nilüfer
Başkanımıza bize bu imkanı
sunduğu için teşekkür
ediyoruz” ifadelerini
kullandılar. SİBEL KEZER

SEVGİLİLER GÜNÜ’NDE UNUTULMAZ KONSER

Konak’tan gençlere
özel yaşam alanı

Buca’da Sevgililer Günü bu yıl yalnızca çiçeklerle
değil, emekle, dayanışmayla ve üretimle kutlandı.
Buca Belediyesi’nin düzenlediği Hediyelik Eşya
Pazarı, iki gün boyunca onlarca ziyaretçiyi
ağırladı; Bucalı kadınların el emeği ürünleri
büyük beğeni topladı. Buca Belediyesi’nin
Şirinyer Düğün Salonu’nda 13-14 Şubat
tarihlerinde kurduğu Sevgililer Günü Hediyelik
Eşya Pazarı, ziyaretçi akınına uğradı. Takıdan
oyuncağa, tekstilden el yapımı aksesuarlara
uzanan geniş ürün yelpazesi, sevdiklerine
anlamlı ve özgün bir hediye almak isteyenlerin ilk
adresi oldu. Alışverişin ötesine geçen pazar,
kadın emeğini görünür kılan güçlü bir
dayanışma buluşmasına dönüştü. 

Yarınlara yatırım  

Etkinlik boyunca gerçekleştirilen müzik dinletileri
pazara renk katarken cumartesi günü sahne alan
sanatçı Deniz Sıla, Sevgililer Günü’ne özel
konseriyle coşkuyu zirveye taşıdı. Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman, kadın emeğini

destekleyen her adımın kentin yarınlarına yapılan
bir yatırım olduğunu vurgulayarak, “Bu pazarla
yalnızca ürünleri değil, kadınların üretim gücünü
ve umudunu da buluşturduk. Gördüğümüz yoğun
ilgi, doğru yolda olduğumuzun en açık göstergesi.

Kadın emeğini desteklemeye kararlılıkla devam
edeceğiz” dedi. Kadın üreticiler de, ürünlerini
doğrudan vatandaşlarla buluşturmanın
mutluluğunu yaşadıklarını belirterek organizasyon
için belediyeye teşekkür etti. OĞUZ YÖRÜK

İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından 14 Şubat Sevgililer Günü
kapsamında Alsancak'ta düzenlenen
"Aşkın Melodileri" etkinliği, İzmirlilerin
yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Kıbrıs
Şehitleri Caddesi girişinde yapılan
etkinlik, nostaljik atmosferi ve müzik
dolu programıyla katılımcılara
unutulmaz bir gün yaşattı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi, 14 Şubat Sevgililer
Günü kapsamında Alsancak'ta "Aşkın
Melodileri" etkinliği düzenledi. Kıbrıs
Şehitleri Caddesi önünde yapılan
etkinlik, Atıl Aktagel'in solo konseriyle
başladı, Hazal İlhan'ın saksafon
dinletisiyle devam etti. Hikem Çamdalı

ve Atıl Aktagel ile
Şenol Şentürk ve
İbrahim Telkıvıran
duo performansı ile
müzikseverlerle
buluştu. Günün
ilerleyen saatlerinde
Bando Quartet
konseriyle tempo
yükseldi. Program,
17.30'da Enes
Kunduracı konseri
ve 18.30'da DJ
Heyecan
performansıyla sona
erdi. HASAN ERCAZİP

Şevval Sam’dan İzmir’de
senfonik aşk gecesi
Şevval Sam’dan İzmir’de
senfonik aşk gecesi
Şevval Sam’dan İzmir’de
senfonik aşk gecesi
Şevval Sam’dan İzmir’de
senfonik aşk gecesi
Şevval Sam’dan İzmir’de
senfonik aşk gecesi
Şevval Sam’dan İzmir’de
senfonik aşk gecesi

Buca’da Hediyelik Eşya 
Pazarı’na yoğun ilgi

Şevval Sam, 14 Şubat’ta Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde
İbrahim Yazıcı yönetimindeki Pera Filarmoni Orkestrası ile sahne aldı

Alsancak’ta dans ve müzik dolu 14 Şubat

Şok 
ayrılık
Şok 
ayrılık
Şok 
ayrılık
Şok 
ayrılık
Şok 
ayrılık
Şok 
ayrılık

Magazin
dünyasının
gözde
çiftlerinden
Hafsanur
Sancaktutan ile
Kubilay Aka’nın
yollarını ayırdığı
iddiaları gündeme
bomba gibi düştü.
Son dönemde ayrılık
söylentileriyle anılan
ikilinin, sosyal medyada
birbirlerini takipten çıkması
ve birlikte yer aldıkları
fotoğrafları silmesi, iddiaları
güçlendirdi. Çiftin ani ayrılığı
hayranlarını şaşırttı.
HABER MERKEZİ
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